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Екологічне пакування набуває все більшої популярності серед чоловіків і жінок, які 

купують щоденні засоби гігієни, такі як шампунь, зубна паста, бритви та дезодоранти. Відхід 

від стандартних одноразових пластикових контейнерів і надмірної кількості картону чи 

целофану до більш екологічних альтернативних пакувальних матеріалів гармонізує 

поведінку споживачів з етичними цінностями, пов’язаними з відповідальністю за 

навколишнє середовище. Щоденне використання продуктів, упакованих у повторно 

перероблений папір, біорозкладний біопластик, бамбук або інші відновлювані матеріали, є 

непомітним, але самоствердним підтвердженням прихильності до екологічного способу 

життя. 

Згідно зі звітом Booking.com про екологічні подорожі за 2023 рік, щонайменше 74% 

мандрівників висловили бажання щоби туристичні компанії пропонували більш екологічний 

вибір. Водночас 65% респондентів стверджують, що їм було б приємніше платити за житло, 

яке має екологічний сертифікат або маркування. Крім того, 56% людей вважають за 

необхідне зменшити використання одноразового пластику в повсякденному житті, що може 

поширитися і на їхню поведінку під час подорожей [4]. 

Сучасна індустрія пакування косметичних засобів стикається з актуальними 

проблемами сталого розвитку, оскільки понад половину використовуваних матеріалів 

складає пластик, а пошук альтернатив і циркулярного способу пакування косметики має 

вирішальне значення для подальшого зростання привабливості засобів розміщення [3].   

Готелі можуть зробити значно позитивніший вплив на навколишнє середовище, 

перейшовши на екологічне пакування косметичних засобів, що пропонуються гостям. 

Зазвичай для шампуню, кондиціонера, лосьйону та мила використовують маленькі 

пластикові пляшечки. Однак пластик сприяє забрудненню довкілля та викидам парникових 

газів на кожному етапі свого життєвого циклу. Впровадження альтернативних варіантів 

зеленого пакування, виготовлених з рослинних або перероблених матеріалів, дозволить 

готелям зменшити свої викиди діоксиду вуглецю. 

Одним із підходів, що набуває популярності, є перехід від пластикових до паперових 

пляшок і контейнерів. Біологічні та біорозкладні матеріали досліджуються для створення 

стійких рішень для косметичної упаковки, що сприяє створенню більш екологічного та 

безпечного для довкілля косметичного ринку [2]. Папір можна стабільно отримувати від 

сертифікованих постачальників, а останні досягнення дозволяють паперовим пляшкам 

утримувати рідини без протікання. Вони легкі, повністю придатні для вторинної переробки 

та біологічно розкладаються.  
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Окрім паперу, креативними рішеннями для екологічного пакування косметики є 

керамічні дозатори, скляні пляшки з алюмінієвими кришечками та картонні тюбики, схожі на 

контейнери для зубної пасти. Багаторазові керамічні дозатори можуть мати елегантний 

дизайн для дозування шампуню, кондиціонера або лосьйону. Хоча початкові витрати на них 

вищі, дозатори можна використовувати роками, уникаючи відходів [1]. Скло та алюміній 

придатні для безкінечної переробки й легші за пластик, що зменшує викиди від 

транспортування. Картонні тюбики виготовляються з паперу, отриманого з екологічно 

чистих джерел, і можуть стояти вертикально, займаючи менше місця. 

Щоб максимізувати екологічність, готелі також можуть пропонувати косметику в 

дозаторах, а не в індивідуальних баночках. Багато готелів встановили диспенсери у ванних 

кімнатах, прибрали одноразові засоби, такі як шапочки для душу, і навіть заохочують гостей 

до повторного використання рушників. Надання косметики зі спеціальних дозаторів значно 

зменшує кількість відходів упаковки, якщо гості до цього ставляться з розумінням. 

Інформаційні листівки можуть розповісти гостям про те, як можна зберегти навколишнє 

середовище. 

Готелі, які обирають скляні пляшки та інші багаторазові ємності для засобів гігієни, 

безумовно, ризикують з точки зору сприйняття ціни. Існує ризик, що додаткова елегантність 

і вага скла може спонукати деяких гостей вважати, що відмова від крихітних пластикових 

пляшечок означає підвищення цін до рівня преміум-класу.  Аналогічно, екологічна користь 

від відмови використання дрібного пластику може асоціюватися із ексклюзивністю у 

свідомості менш екологічно свідомих туристів. Однак правильна комунікація щодо 

екологічних ініціатив може пом’якшити ці занепокоєння. Більш чітке пояснення екологічних 

мотивів зміни формату, підкріплене даними, може викликати позитивний резонанс у гостей. 

Зрештою, готелі повинні зважити, чи ризик виглядати дорожче завдяки багаторазовому 

пакуванню косметичних засобів переважає вигоду від зменшення кількості пластикових 

відходів на звалищах і в океані. 

Індустрія гостинності повільно реагує на свій значний внесок у кризу пластикового 

забруднення. Але перехід на екологічну упаковку для косметичних засобів, що надаються 

гостям, - це простий і практичний крок, який може зробити будь-який готель на шляху до 

сталого розвитку.  
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